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Засуджені, взяті під варту особи користуються всіма правами людини і 

громадянина, про що вказано в Основному законі держави [1]. Виключенням  є лише 

ті праві, які пов’язані із затриманням, обранням міри запобіжного заходу -  взяття під 

варту на строк досудового розслідування, чи призначенням кримінального покарання 

у виді обмеження чи позбавлення волі. Особи взяті під варту, засуджені до обмеження 

волі в умовах воєнного стану окрім прав передбачених кримінально-процесуальним, 

та кримінально-виконавчим законодавством набувають ще й специфічних прав, 

зокрема це:  право на отримання інформації про умови воєнного стану в державі; 

право на отримання психологічної допомоги; право на забезпечення заходів безпеки 

під час повітряної тривоги; право на отримання гуманітарної допомоги; право на 

евакуацію до безпечних місць [2 ]. А тому варто розглянути вищевказані права 

засуджених осіб, та осіб взятих під варту. 

Право на отримання інформації про умови воєнного стану в державі полягає в 

тому, що засуджені особи, та особи взяті під варту повинні бути поінформовані про 

оперативну ситуацію в країні отриману із офіційних джерел, та її зміни. В умовах 
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воєнного стану  засуджені повинні підтримувати зв’язки з рідними, про що повинного 

дбати керівництво установ виконання покарань.  

Право на отримання психологічної допомоги полягає в тому, що засуджені 

особи, та особи взяті під варту під час війни в країні можуть втратити своє жило, 

рідних та близьких людей, що може призвести до депресивного стану, антипатії, 

агресії, порушення умов режиму виконання та відбування покарань, вони можуть 

зазнавати психологічних переживань, та психологічних атак. Тому такі особи 

потребують кваліфікованої допомоги психологів, які зможуть надати необхідну 

психологічну допомогу, підтримати, та вивести із депресивного стану. В деяких 

випадках засуджені, та взяті під варту особи можуть отримувати заспокійливі ліки, 

коли вже самі не можуть справитись зі своїм психологічним станом.  

Під час повітряної тривоги адміністрація кримінально-виконавчих установ 

повинна забезпечити безпеку засуджених, та взятих під варту осіб. Це переведення в 

укриття, які повинні бути пристосовані для засуджених, та взятих під варту осіб, це 

належні умови вентиляції, освітлення, наявність санвузлів, забезпечені належним 

запасом їжі та питної води. 

Під час воєнного стану в державі, засуджені та взяті під варту особи можуть не 

отримувати посилки та передачі, у  кримінально-виконавчих установах можуть 

виникати проблеми із матеріально-технічним забезпеченням. Тому адміністрація 

кримінально-виконавчих установ повинна подбати про надходження від 

міжнародних, громадських організацій, волонтерів гуманітарної допомоги в якості 

продуктів  харчування, предметів першої потреби, ліків, посезонного одягу. 

Відповідно до Порядку проведення обов’язкової евакуації окремих категорій 

населення у разі введення правового режиму воєнного стану, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 7 листопада 2018 р. № 934 [3]. 

здійснюється евакуація засуджених та осіб, взятих під варту, з однієї установи 

виконання покарань до іншої з відповідним режимом утримання, які розташовані в 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/934-2018-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/934-2018-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/934-2018-%D0%BF#Text
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безпечній місцевості. Під час евакуації осіб, керівництво кримінально-виконавчих 

установ повинні подбати про транспорт для їх перевезення (конвоювання) в безпечні 

місця (установи відбуття покарання, слідчі ізолятори), перевірити кількість 

засуджених під час перевезення, подбати про наявність медичних працівників, які 

також повинні бути присутні під час перевезення засуджених, взятих під варту осіб. 
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